2. EIZAIQI'H 2TH JAVA

H yAwooa TTpoypaupaTtiopou Java
BaolkO OUVTOKTIKO, OPIONOC METABANTWY,
eAgyx0g pong



METABAHTEX -
ANAGE2EI2




e
H pvnun Tou uttoAoyIoTN

H kUpia pvAun (main memory) Tou

UTTOAOYIOTI) KPATAEI TA OcOopEva (Kal TIC . .
EVTOAEC) yIa Tr]v EKTENEDT TWV JELILY AT

« H pvAun sivai Trpoowplvr] Ta dedopéva 0000 a
xavovTtal otav oAokKANpwoOEi To TTpoypaua.

0001 ‘D’
H pvAun cival xwpiouevn o€ bytes (8 bits)
-0 xwpog TToU XPEIAZETal yIa £Va XOPOKTAPO 0010 c
ASCII. 0011 ‘o
To kaBe byte exel pia ieubuvon, Ye TNV
OTTOI0 UTTOPOUE VA TTIPOCTTEAQCOUE TN 0100 )
OUYKEKPIMNEVN BEON PvAMNG 0101 ¢
- Random Access Memory (RAM)
- Y& 32-bit cuoTrpaTa pia diebBuvon givar 32 0110 g
bits, o€ 64-bit cuoTAuaTa yia dieuBuvon eivai
64 bits. 0111 h



ATT0ONKEUON METARANTWY

H kUpia pvriun (main memory) Tou

UTTOAOYIOTA KPATAEI TIG JETABANTEC EVOG , -
Mia yeTaBAnTr| utropei va amaitei wpo HVINHENS HVNHENG

TEPIOOOTEPO aTTO 1 byte. 0000
- T1.X., ol yetapAnTéC TUTTOU double xpeidlovtal 8
bytes. 0001

« H petaBAnTA 10TE ATTOONKEVUETAI OE OUVEXOUEVA

bytes oTn pvApN. 0010
H 62on pvrnung (d1euBuvan) TG HETABANTAG 0011
Oewpeital To TTpWTO byte atrd To OTToI0 85
CEKIVAEI N ATTOBAKEUON TOU TNG METABANTAC. 0100
- 2TO TTAPAdEIYPA Pag N HETABANTA BpioKeTal OTN
Béon 0000 0101
- Av &Epoupe TNV apxn Kai To PEyebog Tng 0110
METABANTAG PTTOPOUNE VA TN OIABACOUE.
Apa pia BEon pvnung atroTeAgital atro pia 0111

dleUBuvon Kal To pEyeboc.



ATTOONKEUON WETABANTWYV TTPWTAPXIKOU

TUTTOU

[a TIg PETABANTES TTOWTAPYIKOU int x
TUuTTOoU (char, int, double,...) int y
CEPOUNE EK TWV TrpOTepwv TO

e e T
XPEIQCOUQOTE. HVAKNG MVARNG

OT1av 0 HETAYAWTTIOTAG O€l TN *
ONAWON HIag HETABANTAG 0001
Trprapleou TUTTOU Baopaual 0010 S
uia BEon PvAUNG avTioTOIXOU
MEYEBOUGC L
» H dnAwaon piag petaBAnTAg y 0100
OUOIaOoTIKA divel Eva OVoua o€ pia 0101
Bcon pvAung 3
« ZUXVA AEPE N BECN PVAPNG X yIa TN 0110

METABANTA X. 0111



ATT0ONKEUON METARANTWY

MTmropoUpE va OKEPTOUAOTE TNV UVAKN TOU
UTTOAOYIOTI) 0QV MIA OEIPA ATTO « KOUTOKIO
dIa@OPWYV PEYEBWY OTA OTTOIA JTTOPOUE VA
atroBnkevoupue dedouéva

- To KABE KOUTAKI £xel OleUBUVOT KAl TTEPIEXOMEVQ
Otav opidoupe pia JETaBANTA TTPWTAPXIKOU

int x;
double y = 3.5;

T0TToU (T1.X., int x) QUTO TTOU YivETal €ival OTI: B -
- Acopevoupe €va KOUTAKI KATAAANAou peyEBoug
4 bytes yia éva int
- Aivoupe 0TO KOUTAKI TO OvOlO TNG METABANTAC . 3.5

To KOUTAKI x QVTi IO TO KOUTAKI 0110
[ auTto kai N yetaBAnTn opiletal yovo Pia @opa.
Me Tnv avaBeon aAAAlouuE Ta TTEQIEXOUEVA TOU
KOUTIOU

Av 0EV OPXIKOTTOINOOUUE HIa PETABANTA
OECUEUOUE TO KOUTI OAAG DEV EXEI TIUN

- E€aipeon: Otav £xoupe 1Tedia.




AVOBEaEIC

32

10

int enumerator = 32;
int denominator = 10;
double division;
division =
enumerator/ (double)denominator;
System.out.println(division) ;

O1 yetaBAnTéC enumerator KOl denominator
QPXIKOTTOIOUVTAI OTIC TIMEC TOUG. H petaAnTr) division
OEV EXEI KATTOIO APXIKA TIMA.



AVOBEaEIC

{ 32
public static void main(String args|[])
{
int enumerator = 32; 10
int denominator = 10;
double division;
division = 3.2

enumerator/ (double)denominator;
System.out.println(division) ;

AvaBeon: AlaBadoupe Ta TTEQIEXOPEVO TWV METARBANTWYV
enumerator Kdl denominator KAVOUUE TOV UTTOAOYIOUO
Kal aAAQCOUME TA TTEPIEXOMEVO TNG METABANTAC division
QATTOONKEUOVTAC TO ATTOTEAEOUA TN dIAipEONC.



-
Division-Err4.java

Iclass Division T <jﬁbk/*

/’ -
. -
< -
.
.- |
\ _-
I \ -
.
. I
.
.
-

public static void main(String args[])

{

H petaBANT enumerator opiletal

int enumerator; \ ,
! — aAAG Bev apxIKOTTOIEITAl
int denominator = 10;

double division = enumerator/denominator;

|

|

System.out.println(divisio?lif\\\\ :

} |

} Xpron un apxIKOTIoINUEVNG
METOBANTAG

I3>javac Division-Err4. java

|

|
:D1v181on—Err4.java.7. error: variable enumerator might not '
 have been initialized :
: double division = enumerator/denominator; :
I A -
| O1 yeTaBANTES TTPETTEI VA APXIKOTTOINBOUV TTPIV XPNOIWOTToINBoUV.
. E¢aipeon: Ta media Twv KAGoEwV



AVOBEaEIC

{ 32
public static void main(String args|[])
{
int enumerator = 32; 10
int denominator = 10;
double division =
3.2

division = division + 1;
System.out.println(division) ;

|
|
|
|
|
|
|
: enumerator/ (double)denominator;
|
|
|
|
|
|

META TIC TPEIC TTIPWTECG EVTOAEC N YETABANTA division €XEl TNV
TIuN 3.2



AVOBEaEIC

class Division

X 32
public static void main(String args|[])
{
int enumerator = 32; 10
int denominator = 10;
double division =
4.2

division = division + 1;
System.out.println(division) ;

|
|
|
|
|
l enumerator/ (double)denominator;
|
|
|
|
|

AvaBeon division = division + 1;

HpwTta utroAoyiletal 1o 0egi pepog: Alapaloupe Ta
TTeEpIEXOUEVA TNG METABANTAG division kal TTpocBEToupE +1
KQl TTAipvOUME TNV TINN 4.2

MeTa yiveTal n ekxwpnon NG TINAG 4.2 otn 6€on uvnuNg
division, aAAalovTag Ta TTEPIEXOMEVA TNG METABANTNC



STRINGS




-
Strings

H kAdon String €ival trpokaBopiousvn kKAdon TG Java TTou Jag
ETTITPETTEI VA XEIPICOPNAOTE AAPAPIBUNTIKA.
- Mia peTaBAnTh TUTTOU String €ival éva avTiKEiNEVO TNG KAAoNng String
- Kal o1 oTaBgpég gival avTikeipeva TG KAAong String.
H xprion Twv avTIKEIMEVWYV YIVETAI OXEOOV TTAVTA UE TNV KANON
HEBOOWV, o€ avTiBEDN PE TOUG TIPWTAPXIKOUG TUTTOUG TTOU UTTOPOURE
Va KAVOUUE TTPACEIC.
[a Ta Strings n Java pag divel TTepIococoTepn eueAicia. MTTopouuE va
XPNOIMOTTIOINOCOUME TOV TEAEOTN “+7 yId VA KAVOUNE CUVEVWOT Strings
- To ammoTéAeoua TNG oCUVEVWONG €ival va veo String.
YTapxouv TTOAAEG Xprolpeg pebodol TNg KAAong String Trou Ba doupe
apVOTepa [a TTapadeIyua:
- length(): emoTpéPel To Prikog Tou String

Mia TTOoAU xprjoiun uéodoc:

- equals(String x): eAéyxel yia 100TNTA TOU String TToU KAAeoe TNV PEB0OdO Kal Tou
String X TToU €ival To OpIcPa Kal eTTIOTPEQPE! true 1 false avaAoya.



[Tapadeiyua Division3.java

r--- - - -—-V._ - .- - - - = "= "= "= -"=-"=-=-"="-"=-"=-"=-"=-"=-"=-"=-"=-"="=-"="-"="-"="=-=-=-=-==
jclass Division

=
I public static void main(String args|[])
{
int enumerator = 32;
int denominator = 10;

double division;
division = enumerator/ (double)denominator;
System.out.println(“Result = “ + division)

O 1eAeOTNC “+” HETACU AVTIKEIMEVWY TNG KAAONG String cuvevwvel (concatenates)
Ta dUO String.

MeTagu evog String Kal evOg Bacikou TUTTOU, O BACIKOG TUTTOG UETATPETTETAI O€
String kai yivetal n ouvévwon



-
KANon nebodwyv

‘Eva avTIKEIUEVO PIAC KAQONC MTTOPEI VA KOAETE!
uEBOOOUC TNC KAAONC TTOU ETTITEAOUV JId

AEITOUpYiIQ.

H KAfon TnG pEBOOOU YiveTal e TOV TEAEQTN TNG
TEAEIQC .

2 UVTOKTIKO



-
[Mapadeiyua: TestStringl.java

' |
' |
:{ !

|
: public static void main(String args|[]) I

|
o |
l String h = "hello"; :
: System.out.println(h.length()); :
: System.out.println("hello".length()) ; :
: System.out.println(h.equals("hello")) ; |

|
| } :
' |
' |
' |
' |
' |
' |



Escape sequences

[0 va TUTTWOOUUE - \b Backspace
KATTOIOUG €101KOUC -\t Tab
XAPOAKTAPES (TT.X., TOV -+ \n New line
XapaKTAPA ) - \f Form feed
XPNOIJOTTOIOUUE TOV - \r Return (ENTER)
XapGKTr']pG’\ Kal JETa - \” Double quote
TOV Xapaktnpa mou -\’ Single quote
ea)\o,ups va -\ Backslash
TUTTWOOUE - \ddd Octal code

- I.X., akoAouBia \’ - \UXXxX Hex-decimal code

AUTO I0XUEI YEVIKA VIO
€10IKOUC XAPOAKTNPEC.



-
[Tapadeiyua: StringTest2.java

String s = “hello world”;
String h = “hello”;
String w = “world”;

System.out.println("\""+h+"\t"+w+"\"\n") ;
System.out.println(s.length());

System.out.println(“hello” .length()) ;

| |
| |
' |
' I
' |
' |
' |
' |
| |
| |
: System.out.println(s) ; :
' |
' |
' |
' |
I System.out.println(h.equals("hello")) ; I
| |
' |
' I
' |
' |



Peuuarta eic00dou/e€odou

Ti eival eva peupa? Mia agaipean TTou

QVATTAPIOTA UIa TTNYN (YIa TV €i0000), N €va

TTPOOPICUO (VIO TRV £C000) XOPAKTNPWYV

- Eicodoc: MT1ropei va €ival 1o TTANKTpoAOyIo (standard
Input) N Eva apxeio.

- 'E¢odoc: MtTopei va gival n o0ovn (standard output)
EVa apxeio.

- O1av dnuIoupyouuE TO PEUPA TO CUVOEOUE ME TNV
avaAoyn Trnyn, N TTREOOPICHO.



EI2OAO2 - EZOAOX




-
Eicodoc & 'E¢odoC

Ta Baoika peupata e10000U/e€OO0U gival ETOIUA
avTIKeipeva Ta otroia opiovtal oav Tredia (OTATIKA)
TNG KAAONG System

- System.out

- System.in

- System.err

MEow auTwy Kal AAAWYV BonBNTIKWY AVTIKEINEVWYV
YiveTal n €i0000¢ Kal £C000¢ OEDOUEVWV EVOC
TTPOYPANUATOC.

Mia eVTOAN €10000U/eCOO0U £XEI ATTOTEAECHUA TO
AEITOUPYIKO VA TTAPEI N VA OTEIAEI XOPAKTNPEC
ATTO/TTPOC TNV AVTIOTOIXN TTNYN/TTPOOPICUO.



-
‘Ecodoc

MTTOopouUuE va KOAEOOUME TIC HEBODOUC TOU
System.out:
- printin(String s): yia va TUTTWOOUME £va aAPApIOUNTIKO S
Kal ToV XapakTripa \n’ (aAAayn ypaupng)
« print(String s): TUTTWVEI TO S AAAG Ogv aAAAClEl ypauuN
- printf: Formatted output
printf("%d”,mylnt); // TuTtTwvEl Eva akEpalo

printf(“%f”",myDouble); /I TuTTLWVEI €va TTPAYUATIKO

printf(“%.2f",myDouble); /I Tuttwvel Eva TTpayuaTtiké ue dUo
dekadIka



public static void main(String[] args)

System.out.print ("Hello "); //prints without changing line
System.out.println("World"); //prints and changes line

System.out.println(); //adds an extra empty line

int x =
int y = 3;

double d = (double)x/y;

System.out.println("Division of "+x+" by "+y+" equals "+d) ;
System.out.printf ("Division of %d by %d equals %.2f\n",x,y,d);
System.out.println("End of program") ;

|
=
~

[



Eicodoc — H kKAaon Scanner

[a va diaacoupe até Tnv €icodo Ba xpnoipoTroloupe TNV KAAoN
Scanner Tng Java. H BIBAI0ONkn ouvdEel TO TTIPOYPOUHA POG PE EVa
pEUMA €1I0000U Kal PNAG ETTITPETTEI VA OIABACOUME XAPAKTAPES ATTO EKEI.

[a va TNV XpnoIJoTToINCoUNE Ba TTPETTEI TNV «PEPOUNE» PEGA OTO
TTPOYPOAMNUA NAG, XPNOIUOTTOIWVTAC TNV EVTOAR Import

- import java.util.Scanner;

- H evToA KaAgiTal oTNV apxr TOU apXEiou Pag TTPIV TOV OPICHO TNG KAGONG.

MeTa TTPETTEI VO DNUIOUPYNOOUUE £va AVTIKEIMEVO TUTTOU Scanner
XPNOIUOTTOIWVTAC TNV NEW.
TO QVTIKEIUEVO QPXIKOTTOIEITAI PE TTAPAPETPO TO PEUUA EI0GD0U. Oa
XPNOIYOTTOINGOUHE TO PEUPA System.in TTou avTioTolxei oTo standard
INput, TTOU €ival TO TTANKTPOAOYIO.

- Scanner input = new Scanner(System.in);

- MTTOPEITE va OKEPTEITE AUTH TNV EVTOAN 0AV VA CUVOEW Eva TTANKTPOAOYIO UE TO
TTPOYPAPMA HOU ATTO TO OTTOI0 UTTOPW VA TTAPW XAPAKTIPEG.



-
MEBodoI TS KAAoNC Scanner

‘EXOVTOC TO AVTIKEINEVO TNG KAAONG Scanner JTTopoulE va KOAECOUNE
TIC HEBOOOUC TNG KAAONC ME TOV TEAEOTN TNG TEAEIQC °.

Oa XpNOIUOTTOIOUYE TIG EGNG EBGDOUG TNG Scanner yia va d1aBAcoupE
KATI o110 TNV €i0000

- nextLine(): dlaBagel Pexpl va Bpel Tov Xapaktipa \n'. EToTpégel éva String e
TNV YPAMUN TTou didpaoce

- next(): dlaBadel HEXPI VO BpEl AcUKO yopakTrpa. EToTpégel éva String ue auto
TToU OI1Gaoe

- nextint(): dlaBadlel uéxpl va Bpel Acuko yapaktrpa. Autd TTou didapace 1o
METATPETTEI O€ AKEPQIO KAl TO €TIOTPEPEL. ETTIOTPEPEI €va Integer.

- nextDouble(): diapadel péxpr va Bpel Acuko xapaktripa. Auto TTou dIGBace 10
METATPETTEI O€ TTPAYUATIKO apIBUO Kal TO eTIOTpEPel. ETTIOTPEPEI €va Double.

- nextBoolean(): diaadel pexpi va PBper Acuko yapakTrpa. AuTo Trou diaBace (true
N false) To peTaTpETTEl O€ AoVIKN TINA KAl TO £TTIOTPEQEL. ETTIOTpEQEl Eva Boolean.

[Mapadelyua KAnong uebodou:
- Me 10 avTiKEihEVO input KaAoUuue TNV PEBODO nextLine() ypdpovTag:
« input.nextLine()



[Tapaodeiyua

public static void main(String[] args)

System.out.println(“Say Something:”);

Scanner input = new Scanner (System.in) ;

String line = input.nextLine();

System.out.println(line);




H petaBAnTA-avTIKEiueEVO Scanner

Ot1av eKTEAOUNE TNV EVTOAN
Scanner input = new Scanner (System.in);
divoupe TTpéoaon oTo TTPOYPAUKA JAGC OTO
TTANKTPOAOYIO HEOW TOU AVTIKEIMEVOU INpULt.

MTTOPEITE VA TO OKEPTEITE OAV VO CUVOEETE VA

TTANKTPOAQOYIO JE TO TTPOYPOANMA.

MTTOpOUUE VO XPNOIUMOTTOINCOUUE TNV METABANTA YIa VA

OlaAacouue TTOANATTAEC TILEC.

Agv xpelaleTal va ONUIOUPYEITE Eva KAIvoupIo

QVTIKEIMEVO VI va JIABACETE YIa KAIvOUPIA TIKNA

- Omrwg dev xpeidletal va oUuVOETETE €va KAIVOUPIO TTANKTPOAOYIO
KABE popda TToU BEAETE va EI0AYETE KAIVOUPIEG TIMEG.



-
[Tapaodeiyua

class TestIO
{
public static void main(String args|[])
System.out.println("Say Something") ;

String line = input.nextLine() ;
System.out.println(line) ;
System.out.print ("Say Something More:") ;
line = input.nextLine() ;

System.out.println(line) ;

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
: Scanner input = new Scanner (System.in);
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|



-
[Tapaodeiyua

class TestIO2
{
public static void main(String args|[])

Scanner input = new Scanner (System.in);
System.out.println("Give student name,
AM, and grade:");

String name = input.next();
int AM = input.nextInt();
double grade = input.nextDouble () ;
System.out.println("Student " + name

+ " with AM "+ AM

+ " got grade " + grade);



-
[Tapaodeiyua

public static void main(String[] args)

Scanner input = new Scanner (System.in);

double d= input.nextDouble () ; :
System.out.println(“division by 4 = " + d/4); I
System.out.println("1+ (division by 4) = " +1+d/4); :
System.out.printf ("1+ (division of %.2f by 4) = %.2f",d, 1+d/4);
|
|
|
|



